



॥ अंतरी पेटवू ज्ञानज्योत ॥

कवयित्री बहिणाबाई चौधरी उत्तर महाराष्ट्र विद्यापीठ, जळगाव

Kavayitri Bahinabai Chaudhari North Maharashtra University, Jalgaon



जनसंपर्क विभाग

जळगाव. दि. ७ (प्रतिनिधी) कवयित्री बहिणाबाई चौधरी उत्तर महाराष्ट्र विद्यापीठाच्या उन्हाळी परीक्षांच्या दोन लाख पंच्याहत्तर हजारापेक्षा अधिक उत्तरपत्रिकांचे ऑनलाईन मूल्यांकनाचे काम पूर्ण झाले आहे.

विद्यापीठाने माहे मार्च/एप्रिल/मे, २०२३ मध्ये ३३ अभ्यासक्रमांच्या विविध वर्गांच्या, विविध विषयांच्या परीक्षा आयोजित केल्या होत्या. या परीक्षांना नियमित व पुनर्परीक्षार्थींसह १ लाख ७५ हजार विद्यार्थी परीक्षेस प्रविष्ट झाले होते. या विद्यार्थ्यांच्या परीक्षा निकालाची कार्यवाही ३० ते ४५ दिवसांच्या आत पूर्ण होण्याच्या दृष्टीने विद्यापीठाने जळगाव, धुळे व नंदुरबार या तिन्ही जिल्ह्यातील ७० महाविद्यालयांत विविध विषयांच्या उत्तरपत्रिकांच्या ऑनलाईन मूल्यांकनाच्या कार्यवाहीला ५ मे पासून प्रारंभ झाला आहे. कुलगुरु प्रा.व्ही.एल.माहेश्वरी यांच्या आवाहनाला प्रतिसाद देऊन या तपासणी केंद्रावर ३०० पेक्षा अधिक प्राध्यापक उत्तरपत्रिका ऑनलाईन मूल्यांकनाचे काम करीत आहेत. एकूण ४ लाख ६० हजार उत्तरपत्रिकांपैकी २ लाख ८१ हजार उत्तरपत्रिकांचे ऑनलाईन मूल्यांकनाचे कामकाज आजपर्यंत पूर्ण झाले आहे. म्हणजे एकूण ६० टक्के काम पूर्ण झाले आहे. तसेच आवश्यक आहे तेथे २३ हजार उत्तरपत्रिकांची पुनर्तपासणी (मॉडरेशन) देखील करण्यात आली आहे. गेल्या आठवड्यात कुलगुरु, प्र-कुलगुरु, अधिष्ठाता यांनी उत्तरपत्रिका तपासणी केंद्रांना भेट देऊन प्राध्यापकांच्या अडचणी जाणून घेतल्या. प्राध्यापकांच्या सहकार्यामुळे हे काम प्रगतीपथावर असून विहित मूदतीत काम पूर्ण होईल असा विश्वास कुलगुरुंनी व्यक्त केला आहे. या ७० केंद्रांपैकी नाहाटा महाविद्यालय, भुसावळ येथे २८ हजार ७१२, एस.पी.डी.एम. शिरपूर येथे १४ हजार ३७९, किसान महाविद्यालय, पारोळा येथे १४ हजार ०३३, खडसे महाविद्यालय, मुक्ताईनगर येथे ९ हजार ११४, पीएसजीव्हीपीएस महाविद्यालय, शहादा येथे १० हजार ६४४, जयहिंद महाविद्यालय, धुळे येथे ११ हजार ८५४, आर.सी. पटेल कला, वाणिज्य व विज्ञान महाविद्यालय, शिरपूर येथे ११ हजार ४८६ उत्तरपत्रिकांचे ऑनलाईन मूल्यांकनाचे काम पूर्ण झाले आहे. कुलगुरु महोदयांच्या आवाहनाला प्राध्यापक प्रतिसाद देऊन सहकार्य करीत असल्याचे परीक्षा व मूल्यमापन मंडळाचे प्रभारी संचालक प्रा.दीपक दलाल यांनी सांगितले.

बातमी क्र. २

जळगाव दि. ७ (प्रतिनिधी) कवयित्री बहिणाबाई चौधरी उत्तर महाराष्ट्र विद्यापीठाच्या व्यवस्थापनशास्त्र प्रशाळेत बीबीए (मॅनेजमेंट) या चार वर्षीय पदवी अभ्यासक्रमाला प्रारंभ होणार असून त्यासाठी २३ जून रोजी प्रवेशपूर्व परीक्षा घेण्यात येणार आहे.

व्यवस्थापनशास्त्र प्रशाळेत बीबीए (मॅनेजमेंट) हा चार वर्षीय पदवी अभ्यासक्रम शैक्षणिक वर्ष २०२३-२४ पासून सुरू होत आहे. यामध्ये मेजरसाठी मार्केटिंग किंवा एचआरएम किंवा फायनान्स तसेच मायनरसाठी डाटा सायन्स किंवा इकॉनॉमिक्स हे पर्याय उपलब्ध करून देण्यात आले आहेत. या अभ्यासक्रमाच्या प्रवेशासाठी २३ जून रोजी प्रवेशपूर्व परीक्षा घेतली जाईल. विद्यापीठाच्या www.nmu.ac.in या संकेतस्थळावर माहितीपुस्तक आणि अर्ज उपलब्ध करून देण्यात आले आहेत. बारावी उत्तीर्ण झालेल्या कला, वाणिज्य व विज्ञान शाखेच्या विद्यार्थ्यांना या अभ्यासक्रमासाठी प्रवेश घेता येईल. नवीन शैक्षणिक धोरणानुसार हा अभ्यासक्रम सुरू होत असून अधिक माहितीसाठी विभागप्रमुख प्रा. रमेश सरदार अथवा समन्वयक डॉ. यशोदीप पाटील यांच्याशी संपर्क साधावा असे आवाहन प्रशाळेच्या संचालक प्रा. मधुलिका सोनवणे यांनी केले आहे.

जा.क्र.: -कबचौउमवि/१६/ई-मेल/बातमी/२०२३

दिनांक: ७ जून, २०२३

प्रति,

मा.संपादक/प्रतिनिधी,

कृपया, उपरोक्त बातमीस आपल्या लोकप्रिय दैनिकातून प्रसिध्द करावी, ही विनंती.

आपला विश्वासू

(डॉ. सुनील पाटील)
जनसंपर्क अधिकारी